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ATA NÚMERO 88 (OITENTA E OITO) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2018 (DOIS MIL E 
DEZOITO), DA LEGISLATURA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 2020 (DOIS 
MIL E VINTE). Às 09:00 horas do dia 24 (vinte e quatro) do mês de novembro, no Plenário 
Raimundo Ozair Menezes, neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os 
vereadores e vereadoras: 01 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS; 02 – FRANCISCO RÉGIS 
CARVALHO; 03 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 04 - RAIMUNDO AURIMAR 
DE OLIVEIRA; 05 – CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 06 -  JOÃO BATISTA 
MAGALHÃES; 07 - JOSÉ EDSON DE LIRA; 08 - TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 
LEORNE; 09 - MÁRCIO GLEY MARANHÃO; 10 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO 
ARCANJO e 11 - JOSÉ AUGUSTO BESERRA. O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e 
em obediência ao Art. 127 do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que 
fizesse a chamada dos Vereadores. A pedido do vereador Régis Carvalho, o Sr. Presidente 
autorizou e convidou o vice-prefeito de Morrinhos, sr. Marcelo Marques, ex-prefeito e líder 
político de Morrinhos, sr. Airton Bruno, o servidor desta Casa, sr. Zivaldo Rocha, Secretário 
Municipal de Agricultura, sr. Naftali e o ex-prefeito de Morrinhos, sr. Toinho Magalhães, para 
se assentarem junto ao Plenário. Em seguida, deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE e em 
obediência ao Art. 128 do Regimento Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que 
fizesse a leitura da Ata de nº 87 da Sessão Ordinária do dia 17 (dezessete) de novembro de 2018. 
Em seguida, colocou a Ata em votação como determina o § 2º do Art. 124 do Regimento Interno. 
Sendo aprovada por 10 (dez) votos favoráveis. O Sr. Presidente DECLAROU A ATA 
APROVADA. Logo após, cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. 
O vereador Carlos Vasconcelos seguido do vereador Régis Carvalho e Augusto Cézar, 
registrou o aniversário da sra. Tereza Maria, seguido de todos os vereadores, registrou o enlace 
matrimonial de Rérica e Ryan, seguido dos vereadores Antônio Rodrigues, Edson de Lira, 
Márcio Maranhão, Térlia Leorne, Luíza Amélia, Régis Carvalho e Augusto Cézar, 
registrou os aniversários do sr. Ossian e da sra. Darci Marques. O vereador Edson de Lira 
registrou o aniversário de Tainara. A vereadora Térlia Leorne registrou o aniversário do sr. 
Pereira Santos. A vereadora Luíza Amélia registrou o aniversário de Franklyn Douglas Mariano 
Arcanjo. O Sr. Presidente pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura das 
correspondências recebidas e expedidas: CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício nº 
74/2018 encaminhado a Prefeitura Municipal de Morrinhos. Ofício nº 76/2018 encaminhado a 
Assessoria Jurídica desta Casa. O Sr. Presidente explicou que tem quatro projetos: 557/2018, 
558/2018, 559/2018 e 560/2018 para serem aprovados e fez convocação aos vereadores para 
sessão extraordinária a ocorrer no dia 01 (um) de dezembro. Não havendo matéria para o 
GRANDE EXPEDIENTE, o Sr. Presidente cumprindo ao que determina o Art. 13 do 
Regimento Interno desta Casa, deu início a ELEIÇÃO DA NOVA MESA DIRETORA 
DESTA CÂMARA MUNICIPAL PARA O BIÊNIO 2019/2020. Pediu ao vereador Carlos 
Vasconcelos para fazer a leitura da chapa concorrente à eleição da nova Mesa Diretora para o 
biênio 2019/2020 que foi devidamente protocolada na Secretaria desta Câmara dentro do prazo 
legal e que tem a seguinte composição: CHAPA: PRESIDENTE - FRANCISCO RÉGIS 
CARVALHO; VICE-PRESIDENTE – JOÃO BATISTA MAGALHÃES; PRIMEIRO 
SECRETÁRIO – RAIMUNDO AURIMAR DE OLIVEIRA; SEGUNDO SECRETÁRIO 
– ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA.  O Sr. Presidente convidou os servidores desta Casa, 
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os srs. Pedro Júnior e Anderson da Silveira para auxiliá-lo em proceder o início da votação. O 
sr. Pedro Júnior apresentou a urna aberta a todos os presentes e em seguida lacrou-a. Dado o 
início do processo de votação o Sr. Presidente fez a chamada dos vereadores nominalmente onde 
cada um recebia a chapa e dirigia-se à cabine para votar. Concluída a votação, o Sr. Presidente 
convidou os escrutinadores para fazerem a apuração dos votos. Aceito o convite, abriram a urna 
e encontraram 11 cédulas, coincidindo com o mesmo número de votantes. Em seguida deram 
início a apuração dos votos. Concluída a apuração constatou-se o seguinte resultado: A CHAPA 
ÚNICA obteve 07 (sete) votos favoráveis e 04 (quatro) votos em branco. O Sr. Presidente 
declarou a CHAPA APROVADA com a maioria de três votos.  Nesse momento o Sr. 
Presidente, com base no Art. 25 da Lei Orgânica do município de Morrinhos, considerou 
automaticamente empossados os eleitos, nos seus respectivos cargos, a partir de 1º (primeiro) de 
janeiro de 2019:  PRESIDENTE - FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; VICE-
PRESIDENTE – JOÃO BATISTA MAGALHÃES; PRIMEIRO SECRETÁRIO – 
RAIMUNDO AURIMAR DE OLIVEIRA; SEGUNDO SECRETÁRIO – ANTÔNIO 
RODRIGUES DE SOUZA. Concluída a Eleição, o Sr. Presidente deu início ao momento das 
CONSIDERAÇÕES FINAIS. Pediram para se ausentar os vereadores Térlia Leorne, Márcio 
maranhão, Luiza Amélia e Edson de Lira. O Senhor presidente autorizou a saída, mas 
anunciou que os mesmos deverão voltar para votarem a presente ata. Logo após, chamou o 
vereador BATISTA MAGALHÃES, que fez o seguinte pronunciamento: Após os 
cumprimentos de praxe, expressou que foi com honra que aceitou o convite para ser vice-
presidente desta casa. Disse que acredita no trabalho a ser realizado por essa nova mesa diretora. 
Pediu que as questões politiqueiras fiquem longe desta casa. Salientou que fiscalizará os atos do 
Poder Executivo. Em seguida, falou o vereador Raimundo Aurimar, o qual fez o seguinte 
pronunciamento: Após os cumprimentos de praxe, agradeceu aos vereadores que elegeram a 
Chapa para o Biênio 2019/2020. Pediu que Deus ilumine essa nova Mesa Diretora. Parabenizou 
o Presidente, sr. Augusto Cézar pelo excelente trabalho desempenhado a frente desta Casa 
Legislativo. Disse que reconhece os desafios a serem enfrentados, mas acredita em Deus, que 
será feito um bom Trabalho. Desejou a todos um feliz natal e um prospero ano novo.  Em 
seguida, falou o vereador Carlos Vasconcelos, o qual fez o seguinte pronunciamento: Após os 
cumprimentos de praxe, agradeceu e parabenizou ao Presidente, sr. Augusto Cézar pelo 
excelente trabalho. Parabenizou também ao novo presidente eleito Francisco Régis Carvalho. 
Referiu-se os ex-presidentes Marcelo Marques e Térlia Leorne, como bons presidentes. Disse 
que não gosta de perseguir ninguém. Argumentou que juntamente com seu irmão Pacele trabalha 
muito em prol do povo de Morrinhos. Desejou um final de ano com muita paz alegria e união. 
Em seguida, falou o vereador José Augusto, o qual fez o seguinte pronunciamento: Após os 
cumprimentos de praxe, defendeu que nenhum vereador deveria sair antes da sessão terminar. 
Parabenizou aos eleitos nesta votação. Em seguida, falou o vereador Antônio Rodrigues, o qual 
fez o seguinte pronunciamento: Após os cumprimentos de praxe, falou de sua satisfação ao 
eleger uma grande pessoa como o vereador Augusto Cézar. Disse que admira a oposição ter 
lançado sua chapa, porém não concorda como foi conduzida. Disse que passa a ser segundo 
secretário e expressou satisfação com o resultado da eleição de hoje. Falou que devemos nos 
avaliar, quanto aos erros e acertos para tentar concertar as falhas para o biênio 2019/2020. Disse 
que não admite pressão nenhuma. Defendeu que se o homem não honrar a sua palavra, este não 
tem valor. Pediu que entendam a situação do gestor, pois a administração enfrenta dificuldades 
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devido à crise. Pediu união a todos, pois o momento requer isso, pois, não está fácil pra ninguém. 
Pediu a Deus por dias melhores. Disse que Deus deve estar em nossos corações. Asseverou a 
necessidade do povo em ajudar essa gestão, pois os políticos isolados não podem resolver as 
problemáticas do nosso município. Em seguida, falou o vereador Régis Carvalho, o qual fez o 
seguinte pronunciamento: Após os cumprimentos de praxe, agradeceu ao vereador Augusto 
Cézar pelo companheirismo. Agradeceu a cada um dos vereadores que lhe elegeu. Agradeceu 
pela sinceridade dos que lhe deram a palavra e não se afrouxaram. Disse que trabalhará na paz 
e da melhor forma possível, porém, responderá a altura se for necessário. Desejou feliz natal e 
feliz ano novo a todos. Todos os vereadores que usaram a tribuna saudaram o sr. Airtom Bruno 
e o Vice-Prefeito Marcelo Marques. O Sr. Presidente agradeceu a todos pelo companheirismo. 
Disse que é fã do sr. Marcelo Marques pela vontade de melhorar o Município de Morrinhos, em 
especial o Distrito de Sítio Alegre. Disse que vai voltar para o lugar onde gosta e pode se 
expressar. Suspendeu a sessão para conclusão da ata. Logo após, reabriu a sessão, pediu ao 
vereador Carlos para fazer a leitura da presente Ata sendo aprovada por todos os vereadores 
presentes, ou seja, 11 (onze) votos favoráveis, desejando muito sucesso a nova Mesa Diretora e 
que Deus abençoe a todos. Em seguida, mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida, 
discutida e aprovada vai assinada por mim, Antônio Rodrigues de Souza, que a secretariei, 
pelo Sr. Augusto Cézar de Barros, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes. 
Em seguida, o Sr. Presidente pediu que o vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura da 
presente Ata. Submeteu a mesma ao Plenário, sendo discutida, votada e aprovada por 
unanimidade, ou seja, 06 (seis) votos favoráveis, pois os vereadores que pediram para se retirar 
não retornaram. Por fim, o Sr. Presidente convidou a todos para a Sessão Extraordinária a ocorrer 
no dia 01 (um) de dezembro de 2018. 
  
 
 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 
Presidente  

 
 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA 
1º Secretário 
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